

В Песочном построят школу на 1100 учеников

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 12:09

В ней будет бассейн и современный спортзал



Фото: телеграм-канал Николая Линченко

Власти Петербурга выдали разрешение на строительство новой школы в поселке Песочный Курортного района. Она будет рассчитана на 1100 мест, сообщил в своем телеграм-канале вице-губернатор Николай Линченко.

В школе помимо основных учебных классов будет библиотека, актовый зал, классы для кружков и дополнительного образования, бассейн, стадион с зоной уличной гимнастики, полосой препятствий и спецплощадками для игр с мячом.



Фото: телеграм-канал Николая Линченко

Оборудованный спортивный зал позволит проводить соревнования городского и межрегионального уровня.

Курортный район